

Lwówek Śląski 19.02.2021 roku

OR.272.2.2021

Odpowiedzi na pytania i wnioski

dotyczy postępowania pn. **Dostawa wyposażenia siedmiu pracowni dydaktycznych w ramach projektu „Kompleksowe wsparcie kształcenia w zawodzie dla Powiatu Lwóweckiego.**

Do postępowania wpłynęły następujące pytania:

Pytanie:

Pozycja 18 -Peleryna foliowa do farbowania i zabiegów chemicznych - Czy ilość 20szt to ilość pojedynczych peleryn foliowych czy opakowań zbiorczych, jeżeli opakowań to jakiej wielkości.

Odpowiedź

Zamawiający miał na myśli opakowania zbiorcze po 50 szt. w opakowaniu.

Pytanie:

Pozycja 24- Czy zamawiający dopuści wagę fryzjerską z dotykowym panelem zamiast dotykowy ekran?

Odpowiedź

Zamawiający dopuści takie rozwiązanie.

Pytanie:

Pozycja 26- pomocnik fryzjerski. Proszę o podanie trzech dokładnych wymiarów wózka fryzjerskiego. O podanych wymiarach i parametrach nie jest dostępny pomocnik nawet po uwzględnieniu +/-5% tolerancji.

Odpowiedź:

Zamawiający w tym punkcie traktuje podane wymiary jako minimalne i przyjmie rozwiązanie o większych wymiarach przekraczających dopuszczoną tolerancję

Pytanie:

Pozycja 29. Zestaw preparatów do stylizacji fryzur- W opisie występuje Lotion 1l- 12%-12szt. Czy

Zamawiającemu chodzi o Lotion do stylizacji włosów 1L czy o Utleniacz o stężeniu 12% 1L?

Odpowiedź:

Zamawiający miał w tym przypadku na myśli utleniacz.

Pytania:

Pozycja 37 półka pod lustrami- Czy Zamawiający dopuści aby górna półka miała grubość 3,6cm zamiast 3cm?

Odpowiedź:

Zamawiający w tym przypadku traktuje podane wymiary jako minimalne i przyjmie rozwiązanie o większych wymiarach przekraczających dopuszczoną tolerancję

Pytanie:

Pozycja 13 Folia aluminiowa fryzjerska- Proszę o określenie parametru szerokości folii aluminiowej. Folia aluminiowa o szerokości 25cm nie jest dostępna. Dostępna folia o długości 250m i wadze 1kg ma szerokość 12cm. Następne wymiar szerokości folii aluminiowej to 29cm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści takie rozwiązanie.

Pytanie:

pozycji 29: -wosk 100 ml- nie została określona ilość produktu?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga dostarczenia 10 szt. w zestawie.

STAROSTA LWÓWECKI


Daniel Koko



Sprawę prowadzi: Michał Mruk, tel.75 782 3653, e-mail: m.mruk@powiatlwowecki.pl

Strona 2 z 2